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  Divinópolis, 02 de Maio de 2024

Ofício 185/2024
Gabinete do Vereador José Braz Dias

Excelentíssimo Senhor Israel Mendonça
Presidente da Câmara Municipal de Divinópolis

Assunto: Solicitação de Retirada de Tramitação de Projetos de Lei.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Por  meio  deste,  venho  respeitosamente  solicitar  a  retirada  de  tramitação  dos
Projetos  de  Lei  de  minha  autoria,  conforme  detalhado  nos  ofícios  emitidos  pela
Procuradoria da Câmara Municipal, a saber:

• PLCM  167/2023,  que  trata  sobre  a  realização  de  Curso  de  Atendimento
Humanizado para vítimas de violência sexual.

• PLCM 163/2023,  que dispõe sobre a  inserção de profissionais  da área de
Serviço Social e de Psicologia nas escolas da rede municipal de educação.

Após a análise cuidadosa dos apontamentos contidos nos ofícios CM – 046/2024 e
CM  –  047/2024,  que  destacam  impedimentos  legais  e  identidade  de  matéria,
respectivamente,  reconheço  a  pertinência  das  considerações  apresentadas  pela
Procuradoria da Câmara Municipal.

Dessa forma, em conformidade com as disposições regimentais, manifesto meu
entendimento quanto à necessidade de retirada dos referidos projetos de tramitação, em
virtude dos óbices jurídicos apresentados, visando à adequação e aprimoramento dos
mesmos.

Reafirmo  meu  compromisso  com  a  transparência,  legalidade  e  eficiência  na
elaboração  legislativa,  e  coloco-me  à  disposição  para  quaisquer  esclarecimentos
adicionais que se façam necessários.

Agradeço  antecipadamente  a  atenção  dispensada  à  presente  solicitação  e
permaneço  à  disposição  para  contribuir  com  o  bom  funcionamento  desta  Casa
Legislativa.

Atenciosamente,

José Braz Dias
Partido Liberal – PL

Presidente da Comissão de Saúde do Município de Divinópolis
1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Divinópolis

Vereador | Legislatura 2021-2024
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